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Kpy»oK "3aHumaTensHan ceHcopuka”
KaBuposa M.T,
S- KB.M.
Kon-Bo 3aHATHIA B MeC. -
Kon-8o geven -
Cr-Tb ucnonsa-ro o6opyaosamnus - pyb.

1. OT Ha 1 obyuatowero - pyb.:
OKn.-14232 py6., 1 KaT - 3842,64

Hauucnenue wa OT -

2. 3atparbl Ha mar.3anacel Ha 1 peb. -pyb.
cT 06op/36mec.=pyb.
3atpaThl Ha 1 3aHATHE- €T 0BOP B MEC/KON-BO 4acoB B MeC/KON-BO nerei -

3. O6bem HaknaaHbix 3aTpar 1 pebenka - pyb.
PacyeT HakNnagHbix 3arpar

1|nporHo3 3aTpaT Ha AYTI -
2|Nporkos 3aTpaT 061EX03ANCTEEHHOIO HA3HaY.
MPOrHO3 CYMMbl HAYMCAEHHOW aMOPTM3aUNKM MMYLL-Ba
0BWEXO3-r0 HAa3Hau. -
Mporxo3 ®OT OCHOBHOTO NEPCoHana
KoadduumeHT HaknagHblx 3aTpar 5=(142+3)/4
3aTpaTbl Ha OCHOBH NepcoHan,

Wroro HaknaaHbie 3aTpatel (8 Yac Ha 1 peb)

~Njowjn S w

1. OT yb6opuymka: 6,98 py6.

11163 py6./40 vac/4 wep*1 vac=69,77/Kon-80 feT, py6. 6,98

2. 3arparbl Ha Kom. Ycnyru: KommyH/Kon-so gert, pyb. 2,26

3/3- 8,39 pyb.
rogos. Motpebn - 31384 xket/y (akr 2017 r)
31384 ket/u/244 pab.oH.6 rogy=128,62 ket/u B fexb/12 vac.=10,72 k8T/4 (3aTpathl B Yac paboTsl Ha BC
10,72 KeT/4 /483,7 KB.M* KB.M.= KBT/4*6,8 pyb.=
Bopga- 7,85 pyb.
1 pe6*75 n(s peHb Hopma)/12 yacos/1000=0,00625 Ky6.m*31,97 py6.=0,32 py6.*Kon-so aet= pyb.
2 paborHuka (BocnuT, ybopuy)*20 n/12 vac/1000=0,003 ky6.m.*31,97 py6.=0,1 py6.
Ha MbiTbe nonos 75 n/1000=0,075 ky6.m.*31,97 py6.=2,4 pyb.
Boaocoreea. 0,00625 ky6.m.+0,003 ky6.m.+0,075 Ky6.m.=0,08425 ky6.m.*25,54 py6=2,15 py6.
OrvonneHu 6,40 pyb.
142,6 M'kan(no paxty 2017 r)/8 mec(nepros, otonnenua)= 17,83 MNkan 8 mec.
17,83 Mkan/483,7* ke.m=Tkan/30 aH/24 4*1 4= Nkan B 4ac*1867 pyb6.= py6.



3. MarepuanbHbie 3atparsi - 2,3 py6.
Lasuenspekue Topapel (Aas BeaeHna JokymenTauui) - 1,3 py6. na ogHoro pe6exka
LuMocTh - 6144 py6.
JOK TOIEIHOTO HCNOJIL3ORAHKSA ~ B Mec.
wooawl B Mecsily - 768/8=96
STPATHI HA OAHOTO peberKa 3a 0AHO 3anaTHe - 96/4(vacos B Mecan)=24/10(koa-Bo Aerei)=1,2
olHe cpeAcTsa A/ yOopKH nomewenus ~ 1,1 py6. Ha ogsoro pebenka
TOMMOCTB -~ 5632
¥ MOJIEIHOr0 HCNONL30BAHMA ~ 8 Mec,
soxoasl B Mecay -704/8=88
TPATEHI HA 0AROrO pebeHKa 3a 0AHO 3ansTHe - BB/4(vacos B Mecan)=22/10(koa-8o Aeteit)=1,1

PacueT cToMMOCTH 0{HOrO 3aHATHA HA 1 Ye10BeKa:
Pacyer uens! Ha OKasanue nIaTHOMH yeayru

Haumenosauue crareit sarpar Cymma (py6.)

1 3aTpaThkl HA ONIATY TPY/a OCHOBHOIO NEPCOHANA 326,85

2 3aTpaThl MATEPHAILHLIX 3aNaCOB 118,06

3 Cymma HaYHCAeHHOH aMOopTH3AMK 060Dy I0BAHMNS, -

HCIOJIBIYEMOro NpH OKasaHHH NIATHOR yCIyTrH

B Haxsagubie 32TpaThl, OTHOCHMbBIC HA NJIATHYIO yecayry 115,41

5 Hroro sarpar 560,32

6 Llena na 1 naaTuy yeayry 56,03

7 Llena B mecsin ma 1 pebenka 224,18




